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Какие изменения в отношении оборота Вашей компании 

Вы ожидаете в 2020 г. в связи с пандемией коронавируса?

Снижение до 10 %

Снижение от 10 % до 25 %

Снижение от 25 % до 50 %

Снижение более 50 %

Никаких изменений

Увеличение оборота

В настоящее время оценить не представляется 

возможным

33,3 %

16,7 %

8,3 %

8,3 %

25,0 %

0,0 %

8,3 %
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Как изменятся инвестиционные расходы Вашего 

предприятия по сравнению с планируемыми до наступления 

«коронавирусного кризиса»?

увеличатся 

не изменятся

снизятся

0,0 %

41,7 %

58,3 %

3

AHK World Business Outlook | Опрос о влиянии COVID-19 на бизнес | Оценки действующих в Беларуси немецких компаний | 

июль 2020 



Как, предположительно, будет меняться количество 

сотрудников Вашей компании по сравнению с 

планируемым до распространения коронавируса?

увеличится 

не изменится

снизится

0,0 %

66,7 %

33,3 %
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8,3%

41,7%

25,0%

33,3%

58,3%

66,7%
41,7%

58,3%

0,0%

8,3%

Другое

Инвестирование будет отложено / исключено

Сбои в цепочках поставок / логистика

Дефицит ликвидности / отсутствие финансирования

Снижение спроса на Ваши товары и услуги

Ограничение поездок

Отказ от участия в выставках / мероприятиях

Отмена заказов

Сбои в производстве / Отсутствие работников по болезни

Отсутствие товаров / услуг

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%
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Какие последствия «коронавирусного кризиса» ощущает 

Ваше предприятие в настоящее время?
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своей стране

Германии

Европейском Союзе

Остальных странах Европы, вкл. Турцию и Россию

Азии / Тихоокеанском регионе

Северной Америке

Южной Америке

Африке / Ближнем Востоке

Не меняем сеть поставщиков

25,0 %

8,3 %

16,7 %

8,3 %

0,0 %

8,3 %

0,0 %

75,0 %

0,0 %
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Мы все чаще ищем поставщиков в
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свою страну

Германию

Европейский Союз

Остальные страны Европы, вкл. Турцию и Россию

Азию / Тихоокеанский регион

Северную Америку

Южную Америку

Африку / Ближний Восток

Без изменений

25,0 %

0,0 %

8,3 %

8,3 %

8,3 %

66,7 %

0,0 %

0,0 %

0,0 %
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Мы все чаще перемещаем офисы / производство в
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Когда Вы рассчитываете на восстановление рыночной 

конъюнктуры в Вашей стране?

Восстановление в течение 2020 года

Восстановление в 2021 году 

Конъюнктурное восстановление будет длиться 

дольше 

8,3 %

50,0 %

41,7 %
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50,0%

41,7%

25,0%

25,0%

58,3%

50,0%

0,0%

50,0%

16,7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Ограничение мобильности

Торговые барьеры / предпочтение 

местных компаний

Отсутствие инвестирования из-за рубежа

Проблемы в системе здравоохранения

Политические рамочные условия

Обменный курс

Отток капитала

Отсутствие мер поддержки для 

предприятий 

Рост задолженности государства

Какие проблемы / вызовы Вы видите в рамках преодоления  

экономического кризиса в Вашей стране?
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Количество сотрудников

по всему миру

Промышлен

ность

25,0%

Строительство

8,3%

Оптовая 

торговля

25,0%

Транспортные 

услуги и 

складирование

25,0%

Туристические 

услуги

8,3%

Услуги предприятиям

8,3%

Менее 100 

сотрудников

72,7%

От 100 до 

1000 

сотрудников

18,2%

Более 1000 

сотрудников

9,1%

Отрасль
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